▶民警正在检查假茅台酒

通讯员

袁玮

假茅台层层倒手层层加价

瓶酒从650元一直涨到980元



本报96706热线消息(记者 杜洪 一瓶价格为650元的假茅台酒经 过层层倒手之后竟然以980元的真茅 台价格堂而皇之地陈列在酒水超市 里。近日,槐荫警方抓获了倒卖假茅 台酒的6名嫌疑人。

今年4月份,省城西部一企业老 板刘先生请客人到酒店吃饭,习惯性 地从一家酒水超市拿了三瓶茅台酒 每瓶980元钱。此前,刘先生都是从这 家酒水超市购买酒水,认为这家超市 的酒都是正品。在酒桌上,刘先生还 特意对客人说,这绝对是真茅台。刘 先生和客人们都喝了一口后,发现这 次感觉不对

"这三瓶不对劲的茅台酒是怎么 到这家超市的?"这要从两个月前说 起。樊某是济南一家商贸公司的负责

人,而其公司也经营酒水。去年年底, 樊某在一次交易会上认识了两名东 北人。两人告诉樊某,他们能够提供 低价的茅台酒,并且可以等卖出去之 后再把钱给他们。

后来,两个东北人拉了十箱茅台 酒来到樊某的商贸公司。刘先生买茅 台酒的那家酒水超市负责人张某希 望能够进一些茅台酒,恰好超市促销 员朱某自称认识批发茅台酒的供货 商。随后,朱某就开始联系做酒水生 意的韩某,其实韩某并不经营茅台

韩某接着联系了王某军,而王某 军又联系到了王某刚,最后王某刚找到 了樊某。由此,樊某那一批假冒的茅台酒 最终出现在了刘先生请客的酒桌上,只 是价格已经被层层递增了。

接到刘先生的报警之后,槐荫公 安分局经侦大队和西市场派出所对 该案进行调查。民警很快控制了酒水 超市的负责人张某和业务员朱某,并 且顺线挖出了嫌犯韩某、王某军、王 某刚和樊某

经审查,2012年2月至3月之间, 嫌犯樊某以非法牟利为目的,以每 瓶650元的价格多次向嫌犯王某刚 销售假冒茅台酒150瓶,嫌犯王某刚 以每瓶700元的价格将150瓶假茅台 酒分多次卖给嫌犯王某军,嫌犯王 某军则以每瓶800元的价格卖给嫌 犯韩某,韩某以每瓶950元的价格卖 给嫌犯朱某,而朱某以每瓶980元的 价格卖给超市负责人张某

目前,该案已移交槐荫区人民检

游泳池里, 外籍男子扔起五岁女孩

男子愿意赔礼道歉并赔偿一定损失

本报96706热线消息(见 习记者 刘帅) 7月1日下 午4点左右,一新西兰公民 在游泳池中将一位五岁女 孩扔起,女孩被当场吓哭, 引发家长不满,所幸女孩并

"那个老外平白无故地 就将我五岁的外孙女从水 中提起来,然后扔入水中。 在济南贵和皇冠假日酒店, 五岁女孩冬冬(化名)的外 婆愤愤不平地告诉记者,当 时她们在酒店康乐中心的 游泳池游泳。

据冬冬外婆介绍,7月1 日下午4点左右,当时她正 在给另外一个外孙女穿游 泳衣,冬冬在游泳池里玩, "突然之间,一外国男子将 五岁的冬冬高高举起,然后 扔出去。多亏一名中国男子 在水面将冬冬接住,冬冬并 没有受伤,但她被吓得很久 没缓过神来。"

据冬冬外婆描述,冬冬 妈妈随后与外籍男子产生 争执。"外籍男子握着拳头, 想要伸手打人,但没有付诸

"他还指着我们骂,我 说这是在中国,任你们老外 在这胡作非为吗?"冬冬外 婆愤慨地说。

冬冬外婆告诉记者 当时游泳池里没有保安人 员和护池人员。"而济南贵 和皇冠假日酒店工作人员 成女士告诉记者,"事后安 保人员过去了,再者也应该 允许工作人员换游泳用品 的时间。"成女士同时告诉 记者,"我们会等候民警处 理结果,该我们承担的责任 我们绝不推卸。

之后记者看到,一名50 多岁的外籍男子被民警带 走讯问

晚上6点半,民警告诉 记者,"经过我们讯问,外 籍男子与孩子家长可能沟 通上有些误解。外籍男子 说女孩在游泳时蹭到他, 他觉得小孩无人管,便顺 手扔起。家长觉得对谁发 脾气也不能冲孩子,于是 双方产生争执。但事后外 籍男子也承认自己有错 愿意赔礼道歉并赔偿一定 损失。我们会帮助双方协 调处理。

据了解,该男子在济南 家培训机构担任外籍教



官方网站:www.tiandaoedu.com 电话:0531-67886060 天道山东:济南市历下区泺源大街29号圣凯财富广场328室

真不幸,米饭铺老板触电身亡

当时他换上新鼓风机正要调试

本报96706热线消息(见 习记者 王茂林) 7月1日 上午,环山路一家米饭铺的 老板在更换灶台鼓风机过程 中发生意外, 不幸触电身亡

7月1日中午12点,记者 赶到千佛山医院急救中心 时,看到抢救室外的座椅上, 两名中年女子正伤心地哭 泣。医护人员告诉记者,这两 人是男子的家属。

据医护人员介绍,医生 了一系列抢救措施,但 遗憾的是,男子没能恢复心 跳。家属们伤心欲绝,但也只 能接受现实。12点10分左右, 男子遗体被家属送往殡仪

记者随后来到位于环山 路的这家米饭铺,赶上午餐 的时间,店内北侧就餐区里 不少顾客在用餐,几名店员 在店里正忙活着生意。"没事 儿,老板已经送到医院了,过 会儿就该回来了。"不幸的消 息还未传到店里,配餐区一 名女店员一边忙着手头的活 儿,一边给记者讲起了事情 的经过。

据这名店员介绍,出事 的是她的老板,40来岁。事故 大概发生在上午10点多,老 板在后厨里给灶台更换老化 的鼓风机。当时店员们各自 忙着,没承想会发生触电的 事情,直到听到后厨传来呼

"新鼓风机已经换上了, 他想试试电接好了没,让人 合上电闸,结果出事了。"记 者了解到,需要更换的鼓风 机在灶台底部,老板是躺在 地上忙着更换调试的。

店员告诉记者,老板人 很勤快,店里生意也一直很 好。"旧鼓风机不太好用了, 平时店里可忙活了,今天星 期天没那么忙,也还不到中 午卖饭最忙的时候,他才倒 出空儿来换,没想到出了事"

乘客受伤,的哥连闯红灯施救

幸亏救治及时,伤者已脱离危险

戚淑军 通讯员 姜 杉) 男子受伤血流不止,在 出租车上就开始失去意识, 危急关头,好心的哥载着伤 者快谏驴向最近的医院实施 救治,5公里的路程,出租车 连续闯了7个信号灯,伤者一 进医院便直接送进了手术

6月30日晚上11点,出租 车生意淡了下来,公交恒通 公司爱心车队的李志勇放下 客人后,正准备回家,当路过 腊山南路十字路口时,忽然 看见路边有一男一女着急地 在路旁拦车,男的右手手臂 肘部用衬衣缠着,但鲜血依

本报96706热线消息(记 然在不住地向下流。"赶快上 灯赶到医院,自西向东到市 来,我送你去医院!""快上医 院,我快不行了,帮帮我。"上 车后,伤者有气无力地向驾 驶员求助,伤者一上车,的哥 赶紧以最快的速度向附近的 市立五院驶去。

> "刚上车的时候,伤者还 能跟我说句话,后来渐渐地 失去了意识,可胳膊上的血 还在不住地往下淌,车门上、 座套上到处都是血。"李志勇 心有余悸地介绍,当时自己 也害怕了,一看乘客伤得这 么厉害,血哗哗地流,自己-路上不住地加速,也不管信 号不信号了,晚上正好车少 人少,自己连续闯了7个信号

立五院正常行驶得绕行一段 调头,李志勇为了抢时间直 接逆行开进了医院,5公里的 路程,不到5分钟,伤者就被 送到了急诊室。

一到急诊室,大夫见到 伤者伤得太严重,直接将其 送到手术室接受手术。李志 勇这时又回到急诊室,给伤 者挂号拿病历,同时给110等 打电话。不一会,张庄派出所 的民警来到医院,询问了情 况,这时病人的妻子和弟弟也 赶到医院,向家属交待了情况 后,李志勇离开了医院。据介 绍,由于抢救及时,目前伤者 已经脱离危险。